

*Ровная дорога и поля вдали,  
Зачем же вы раздумья грешные мои,  
Как черви душу гложете,- и в глазах слеза  
Я им: -Уходите, а они: -нельзя.*

Перестукивание колес каждым ударом отзывается в ее сердце. За окном быстро мелькают деревья, сменяя друг друга, как кадры кинофильма. А в голове вихрем проносятся мысли, и, как кометы, оставляют за собой лишь шлейф, шлейф горечи, обиды, разочарования.

Городская суэта осталась давно позади. Наконец-то удалось. Порою откладывая «на потом» более важные дела, мы размениваемся на что-то совсем пустое.

Она увидела этот город, когда солнце давно спряталось за горизонт, и только неясные очертания вырисовывали наяву её сильное желание очутиться здесь, - в Святых горах.

Разве можно уснуть, когда стоит всего лишь протянуть руку и сама история подхватит, закрутит и вихрем пронесёт сквозь века.

Она встретила рассвет уже в пути. Как хорошо, что служба в монастыре начинается рано, и не нужно больше с нетерпением поглядывать на часы, мысленно подгоняя стрелки.

Неслышно, но уверенно шагая по дороге, она вдыхает свежий и кристально чистый утренний воздух. От пьянящих ароматов слегка кружится голова, и она уже не идет, а парит над дорогой. Восходящее солнце сказочными красками наполняет пробуждающуюся от ночной неги природу, и звонкое, переливчатое пение птиц возвещает миру о приходе нового дня.

Вдруг желтый отблеск молнией прорезал густую стену зелени. Золотые купола. Дикая радость переполняет её сердце. Мостик, а под ним тихая водная гладь. Сколько судеб он проводил сюда, и сколько вернулись по нему обратно...

Успенский собор предстал перед ней всей своей многогранной величавостью. Как воин - победитель, высоко поднявший голову над полем брани. Не смотря ни на что обитель возродилась. Как не пытались надругаться над ней, вычеркнув из истории навсегда, стереть с земли, не оставив и следа в памяти поколений. Много сил потребовалось что бы восстановить Святыню, но она вернулась, даря людям веру и надежду на другую - лучшую жизнь.

Зазвучали колокола. Волшебный перезвон затронул самые тонкие струнки души, сладкой негой разливаясь в теле. Нужно спешить. Стараясь не шуметь, она проходит внутрь и... невольно съёживается от поразившей взор величественной красоты. Лучи восходящего солнца, проникая сквозь высокие окна и мягко окутывая внутреннее убранство храма, озаряют лики святых, и они оживают...

Неторопливо прошествовала братия. Одновременно сняв клобуки, приклонив колено, приложились к святыням. Запел хор. И что-то неуловимое, но очень сильное завладело её сознанием, потом пробежало вдоль спины, по плечам и

рукам, и нежно беря за кончики пальцев, увлекло за собой. Времени больше нет. А зачем оно здесь? Оно нужно там, на земле, где вся жизнь вписана в его безжалостные железные оковы. Вдруг ей захотелось крикнуть:

-Люди, остановитесь! Хотя на мгновение остановитесь! Забудьте о войнах, деньгах, политике и прочей ерунде. Ведь Он здесь, совсем рядом, Он любит вас, Он говорит с вами, а вы не слышите и не хотите слышать.

Слёзы градом катятся из глаз, а губы вторят словам молитвы:

-Господи, помилуй! Господи помилуй! Господи помилуй!

Одной секундой пролетели какие-то четыре часа литургии, но усталости как не бывало. Она покинула обитель уже совсем другим человеком, и мысль что Её «мостик» оказался только в одну сторону, божественной искоркой навсегда осталась где-то там... на кончике пальцев.

### Эдем

Маленький, маленький островок, никогда и никем не отмеченный на карте. Маленький рай среди бурь и невзгод. Мягкий, теплый песок, прогретый лучами солнца, впитавший всю отданную ему энергию. Эти крошечные капельки жизни, проникающие в каждую клеточку изнеможенного тела. Мягкий ветерок, пропитанный ароматами цветов, как шустрый проказник играет волосами. Неслышно ступая по берегу, оставляешь след – всего лишь небольшую вмятину на песке, - одно мгновение и волна сотрет его, - белая пена слижет и унесет с собой все, что попадет ей на пути. Есть и вот уже нет, совсем и навсегда. Сначала вода заполнит ямку, как бы примеряя её на себя, затем срастаясь с ней, возвращает все на своё место. Сколько не оставлять ямок все повторится бесконечное количество раз.

Одно мгновение и тело уже не принадлежит тебе самому - оно слилось с непознанными глубинами, растворилось в бесконечности. Что скрывают эти километры водяной толщи? Какие тайны они могут поведать? Всё здесь кажется непонятным и смешным, прекрасным и ужасным, притягивающим и отпугивающим. Ни один земной звук не нарушит спокойствия глубин. Ничто не сможет потревожить морского царства. Как хочется остаться здесь, уйти в небытие, но от нехватки кислорода уже кружится голова. Наверх.

Взору открываются каменные исполины, гранитные хранители вечности. Наполняя легкие живительным кислородом, неслышно отрываешься от земли. Выше, выше, выше. Туда где непорочная чистота слепит глаза. Долго и величественно паришь над землей,- ты маленькая частица того что называется мирозданием. Там внизу жизнь, здесь безмолвие и холод. Отчужденность возвращает назад, где земля ещё не тронута человеком. Первозданность. Едва уловимый шелест листвы, шум разбивающихся о скалы волн, отдалённое перекликанье чем-то встревоженных птиц – вот истинная музыка, проникающая во все затаённые уголки души, заполняя её и растворяясь в ней без остатка.

## Женское счастье

Мягкий свет луны, слегка бросая своё отражение на предметы, неслышно проникает в комнату. Лишь ненавязчивое тиканье часов нарушает тишину. Она стоит у окна, слегка оперев руки о холодный подоконник. Был тяжелый день и усталость постепенно клонит её ко сну, но она знает, - скоро будет 9 и ей уже не захочется спать. Он придёт, он должен прийти, обещал. Как медленно тянется время. Стрелки часов объявили бойкот. Внезапный взрыв пьяного веселья, заставляет её взглянуть вниз, и она вдруг вспоминает – её лучшая подруга сегодня выходит замуж. Её лучшая подруга, с которой они 10 лет просидели за одной партой, с которой вместе проводили долгие зимние вечера, без умолку болтая о разной ерунде. Где-то на душе заскребли кошки. Теперь она будет проводить время в одиночестве. Да, она не надеется на большее, ведь он может так же внезапно исчезнуть, как и появился в ее жизни.

Продолжительный и долгожданный звонок, отрывая её от мыслей, электрическим током пронизывает мозг. Кровь бешено стучит в виски. Нужно подождать и успокоиться, но вдруг он подумает, что её нет дома, и она стремглав, спотыкаясь и опрокидывая какие-то предметы, выбегает в прихожую. Как долго они не виделись, почти целую вечность, как много нужно рассказать друг другу.

Чашка горячего кофе и хороший ужин, - вот что ему нужно с дороги. Как нравятся ей такие минуты, когда можно тихо посидеть, слушая или не слушая его рассказы, просто наблюдая за губами, как смешно и неуклюже они шевелятся, поглощая бутерброды. Эти сладкие горячие губы, дарящие столько нежности, теплоты и ласки.

А иногда ей кажется, что она маленький, пушистый котёнок, который уютно примостился у него на коленях, тихо мурлыча свою никому не понятную песенку. Добрая кошечка, но горе тому, кто посмеет обидеть её хозяина, острые как кинжалы коготки не замедлят напомнить о себе.

Слегка вздрогнув от прикосновения его руки, она медленно поднимает глаза. Через несколько часов он должен уйти, но отбрасывая прочь эти грустные мысли, она зябко прижимается к плечу. Нет, ей не холодно, ей просто приятно ощущать его тепло, вдыхать пьянящий аромат кожи, и безмятежно тонуть в его глазах, голубой бездной окутывающей всё её сознание.

Жить одним днём, одним часом, одной секундой. Он рядом и она счастлива, а больше ничего и не нужно.

За окном тихо танцуют снежинки, покрывая землю белым ковром, и мороз старательно выводит узоры на стекле, на столе стоит недопитый кофе и стрелки часов давно миновали полночь, а она все еще наблюдает как сладко и безмятежно он спит, пока не стали тяжелыми как свинец веки и истома не забрала её в свои объятия.